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LE MOINDRE EFFORT

_ Sur le panneau A que vous pouvez voir au stand, on a réalisé plusieurs montages
ec des poulies. - :

e but de l'exercice est de déterminer la masse qu'il faut suspendre pour équilibrer une
jarge donnée.

Question 1- B

~ Si on suspend une charge de 16 kg, quelle masse faunt-il suspendre pour équilibrer
>tte charge?

- dans le montage 1

- dans le montage II

- dans le montage III

Question 2-

Quelle masse faut-il mettre a 1'autre extrémité pour obtenir 1'équilibre dans chacun
cas suivants: »

al

6 kg 6 kg ?

Question 3-

Ou faut-il placer le point d'appui pour obtenir 1'équilibre?

-

4 kg ”‘ 1 ko
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O Quésticn - o

Un enfant de 50 kg veut, en s'asseyant a 'autre extrémité d'un 1e\;ier, éq'u:ilfibre‘r Une
masse de 1 tonne. Le point d'appui est situé a2 50 cm de la charge. '

Quelle doit &tre la longueur_totale du levier?

>

D Question 5-

Sur le panneau B que vous pouvez voir au stand, on a dessiné un montage.
Quelle masse faut-il suspendre pour équilibrer 1a balangoire?

D Question 6-

Vous disposez d'un nombre non limité de poulies. Dessinez, au bas de cette
feuille, un dispositif permettant d'équilibrer une masse de 1 tonne avec un enfant d¢
50 kg. Vous préciserez les poulies fixes et les poulies mobiles.



